

Matematikai képességek fejlesztése óvodáskorú gyermekeknél



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

Mentor neve:

B. Nagy Edina



Részvevők száma: 5-25 fő

A kurzus nyelve: magyar

Rövid összefoglalás:

Miért fontos a matematikai készségek fejlesztése óvodában? Mert a matematika mindenütt jelen van, a mindennapjaink része. A matematika az egyik legnehezebbnek tartott tantárgy, ami már első osztályban is sok gyereknek fejtörést okoz. A matematikai készségek fejlesztése már kisgyermek korban elengedhetetlenül fontos, azonban nem csak amiatt, hogy az iskolában minél jobb eredményeket érjenek el, hanem mert gyakorlatilag megkerülhetetlen az életben.

A KURZUS TARTALMA

A megfelelően előkészített és érdekes matematikai tevékenységek segíthetik a gyerekeket abban, hogy pozitív hozzáállást alakítsanak ki a tanuláshoz és a matematikához. Ha már az óvodában érdekesnek és élvezetesnek találják a matematikát, nagyobb valószínűséggel lesznek motiváltak és elkötelezettek a későbbi tanulásaik során is. Segíti a gyerekeket az iskolai matematika tanulására való felkészülésben. Az iskolába való átmenet könnyebb lesz számukra, ha már az óvodában megismerkedtek a számokkal, alakzatokkal és más matematikai alapfogalmakkal.

A képzés célja, célkitűzései:

A képzés elsősorban óvodapedagógusoknak és óvodában dolgozó fejlesztő szakembereknek javasolt, hogy a meglévő tudásukat felfrissítsék, illetve bővítsék mind elméleti-, mind gyakorlati szinten.

Várható tanulási eredmények:

A képzésen résztvevők beépíthetik, illetve érdekesebbé tehetik a mindennapi munkájukban alkalmazott módszereket. Ezen kívül könnyebben felismerhetik a matematikai/számolási képességfejlesztésben elmaradt gyermekeket, ezáltal nagyobb figyelmet fordíthatnak az ilyen irányú fejlesztésükre.

Célcsoport:

Óvodapedagógusok és óvodában dolgozó fejlesztő szakemberek.

Elvárt nyelvi szint: magyar, B5

Időtartam: 35 tanóra (7 nap)

Órarend*



VASÁRNAP	<ul style="list-style-type: none">• Érkezés, a kurzus és a helyszín bemutatása• Bemelegítő, ráhangoló tevékenységek, ismerkedés
HÉTFŐ	<p>A különböző képességek, de különösen a matematikai képességek fejlődésének a megismertetése, idegrendszeri háttérnek bemutatása.</p> <p>A matematikai képességek és a NEM számolás specifikus képességek (kognitív és egyéb részképessége) kapcsolata.</p>
KEDD	<p>A számfogalom kialakulásának alapjai, a matematikai gondolkodás szintjei (0-7 éves korig); a matematikai képességek fejlesztési eszközei, lehetőségei. Jó és rossz példák a fejlesztési gyakorlatban.</p>
SZERDA	<p>A gyermekek mozgásfejlődése és a matematikai képességek kapcsolata; mozgásba ágyazott képességfejlesztés lehetőségei.</p>

CSÜTÖRTÖK	<p>A tanulási korlátok köre: elmaradás, gyengeség, nehézség, zavar. Komorbiditás jellemzőnek megismerése. Figyelmeztető jelek, tünetek óvodáskorban. A számolási zavar (diszkalkúlia), mint specifikus tanulási zavar bemutatása. DPV teszt ismertetése.</p>
PÉNTEK	<p>Esetismertetés: Matematikai képességzavarral küzdő gyermek bemutatása, majd a tanfolyamon tanultak alapján javaslatok, ötletek a fejlesztendő területekre, illetve a gyakorlati megvalósításukra.</p>
SZOMBAT	<p>Kötelező kapcsolatépítő program, kiértékelés, oklevelek átadása, tanfolyam zárása.</p>

* Megjegyzés:

A munkaterv a nagy valószínűséggel megvalósuló programokat tartalmazza, de ezek a résztvevők igényeinek és szükségleteinek figyelembevételére változhatnak.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK



Részvételi igazolások: a kurzus végén a részvételről oklevelet, az Erasmus+ ügyfelek részére az Europass igazolványt és/vagy learning agreement complement dokumentumot (részvételi igazolást) állítunk ki

Ár: EUR, ami magában foglalja a kurzust, az oklevelet, az Erasmus+ dokumentációt (amennyiben szükséges) és egy kulturális programot

Helyszín:

Időpont:

Elérhető támogatási formák:

Erasmus+ pályázatok keretein belül a kiutazás teljes költségét (pl. utazás, kurzusdíj, szállás, napidíj, stb.) az ösztöndíj fedezi.



JUTAKI Kft. – Hungary Expert for Teachers and Students
Mail: H-2040-Budaörs, Kislaludy u. 18.
Tel: +36 30 231 2705 • Skype ID: krisztina-jutaki
E-mail: students@hungary-expert.com
www.hungary-expert.com

VAT nr: HU32346497
Licence Nr: U-000611
FAR reg nr: B/2020/006603
OID nr: E10016801